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Név: Index szam: Pontszam:
(max. 50)

1. Rajzoljale akét négybites szam 6sszeadasara alkalmas logikai kapcsolas tombvazlatat megfelelé szamu
egybitesteljes 6sszeado segitségével! Mutassa be az Osszeadas menetét az a=1011, és a b=0111, szamok
Osszeadasan keresztiil, megadva az egyes bemenetek és kimenetek értékeit!

(210 pont)

2. D flip-flop-ok és tetszélegesen megvalasztott logikai kapuk segitségével tervezzen egy olyan Moore-féle
halozatot, amely A=0 bemenet esetén tartja az elért allapotot, A=1 esetén 01,10,11 kddban szamlal! Az
11 allapotot kovetd orajel ciklusban az 0j allapot A=0 esetén 01 legyen, A=1 esetén viszont 10! Az Y
kimenet az 11 allapotban van magas logikai szinten.

(15 pont)
3. A megadott Verilog HDL leirasban keresse meg és javitsa ki az 6sszes hibat!

(10 pont)
module Exam (in, clock, reset, out); next_state = current_state;
parameter idle = 2'b00; case (current_state)
parameter read = 2'b01, idle:
parameter write = 2'b11; out = 1'b0;
parameter wait = 2'b10; if (in)
input clock, reset, in; next_state = 2'b11,;
output out; write:
reg [1:0] current_state, next_state; out = 1'b0;
always @ (posedge clock) if (in== 1'b0)
begin next_state = 2'b10;
if (Reset == 1'bl) read:
current_state <= 2'b00; if in== 1'bl)
else next_state = 2'b01,;
current_state <= next-state, walits:
end if in== 1'b1)
always @ (current_state or in) next_state = 2'b00;
begin endcase
out = 2'b01, endmodule

4. Rgjzoljameg aqjel idédiagramjat, hogy a viselkedés megfeleljen az alabbi hardver-leirasnak!

(15 pont)
module Exam (g, d, clk, reset);
input d, clk, reset;
output g;
rega; d | L
always @ (posedge clk

or posedge reset) C['S I I I S
if (reset)

g <= 1'b0; resd | [
else
q<=d;
endmodule
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1. Nacrtgjite blok Semu cetvoro-bitnog sabirata pomocu potrebnog broja jednobitnih potpunih sabiraca!
Prikazite proces sabiranja na primeru sabiranja brojeva a=1011, i b=0111, uz navodenje vrednosti svih

ulazai izlazal

(10 poena)

2. Pomoc¢u D flip-flop-ova i proizvoljno odabranih logickih kola projektujte Moore-ovu mrezu koja pri

ulazu A=0 odrzava postignuto stanje, pri ulazu A=1 broji u kodu 01,10,11!

takt intervalu posle

stanja 11 pri A=0 novo stanje treba da je 01 a za A=1 novo stanje je 10! Izlaz Y je na visokom logi¢kom

nivou u stanju 11.

(15 poena)
3. U datom Verilog HDL opisu pronadite i korigujte sve greske!

(10 poena)
module Exam (in, clock, reset, out); next_state = current_state,
parameter idle = 2'b00; case (current_state)
parameter read = 2'b01, idle:
parameter write = 2'b11; out = 1'b0;
parameter wait = 2'b10; if (in)
input clock, reset, in; next_state = 2'b11,;
output out; write:
reg[1:0] current_state, next_state; out = 1'b0;
always @ (posedge clock) if (in== 1'b0)
begin next_state = 2'b10;
if (Reset == 1'bl) read:
current_state <= 2'b00; if in== 1'b1)
else next_state = 2'b01,
current_state <= next-state, walits:
end if in== 1'b1)
always @ (current_state or in) next_state = 2'b00;
begin endcase
out = 2'b01, endmodule

4. Docrtati vremenski dijagram za signal q tako da ponasanje hardvera odgovara datom opisu!

(15 poena)
module Exam (g, d, clk, reset);
input d, clk, reset;
output g;
regg; d L
always @ (posedge clk
or posedge reset) ak__ I I T
if (reset)

g <= 1'b0; resd | [
else

q<=d: q.

endmodule
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